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Nové ranky na Lobby! 

Jak si již někteří mohli všimnout, na Lobby serverech byly 
nahrazeny staré ranky za nové! 

Jaké jsou novinky? V podstatě žádné, jen proběhla malá 
kosmetická úprava názvů a hráči bez ranku získali prefix 
Mimino. 

 

Názvy nových ranků mají zajímavé názvy… 

Zeptali jsme se Nightika proč tyto změny udělal a dostali jsme 
odpověď: „Staré ranky již měli pořád stejný název dlouhou 
dobu, proto jsme se snažili vymyslet něco originálního a tak 
z toho vniklo toto.“ 
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MC Titan sheep party 

Aby na MCT nebyla taková nuda, rozhodl Nightik, že dnes 
v 18:00 se bude konat tzv. MCT sheep party. Bude to pouze 
pro ranky Koníček a vyšší, aby tak, kvůli vysokému počtu 
zájemců, nebylo přelidněno. Ono stačí přeovčeno, jelikož, jak 
již z názvu vyplývá, to bude párty, kde budou v hlavní roli 
ovce. Budete si moct osedlat ovci, zatančit si s ovcí, nebo 
dokonce sníst ovci! Parket bude díky veleváženým hostům 
[ovcím] přizpůsoben právě jim, takže tam bude tráva. Spousta 
ovcí bude jako bonus měnit barvu! MC Titan jakoukoli bližší 
podobu odmítal uveřejnit, nám se ale povedlo dostat až do 
velké síně, kde se bude akce konat!  
 
 
No koukněte sami: 

 

Pokud tedy vlastníte rank, nezapomeňte se dneska v 18:00 ukázat na serveru! 
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Admin GothStone degradován na Moderátora! 

Ke konci února se Admin GothStone rozhodl dát některým 
lidem rank VIP, který byl zatím v utajení a měl být odměna za 
některé připravované soutěže od MCT. Následně byl 
GothStone degradován na Moderátora. Nightik tuto situaci 
vyšetřuje a zatím nechce vypustit žádnou informaci 
neoficiální cestou. Očekáváme, že do pár dní vyjde na fóru 
oficiální vyjádření k celému problému. 

 
GothStone je opět moderátor… 

Nelegální hlavy na Lobíčkách! 

Z bezpečnostního důvodu nyní všichni hráči musí po 
nalogování na Lobíčka odevzdat na autorizačním serveru svoji 
hlavu. Hlavy budou bezpečně uchovány v chladících boxech, 
aby nedošlo k jejich poškození a před odlogováním si je 
budete moci vyzvednout zpět. Během uschování nabízíme 
dodatečně služby jako například výplach mozku, odvšivení, 
zakrychlení a další. V plánu je ještě odebrat ruce a nohy! 
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Ancarie končí na Survival serveru a přechází na 

Skyblock! 

Tato šokující zpráva přišla dnes ráno v 9:18, když Ancarie 

jednomu hráči napsala, že už ji Survival nebaví a jde zkusit 

SkyBlock. Na SkyBlocku se jí zalíbilo, protože mohla více tvořit 

ve voidu a nemusela být omezována open světem. Děkujeme 

jednomu nejmenovanému hráči, že nám tuto informaci sdělil. 

Ptali jsme se i Ancarie a ta nám tuto informaci také potvrdila. 

 

Důkaz… 


